各位

会 社 名 株式会社フォンツ・ホールディングス

代表者名 代表取締役社長 小野間 史敏

(JASDAQ コード: 3350)

問合せ先 IR/広報担当 丹藤 昌彦

(050 - 5808 - 5551)



証券コード 3350 **JASDAQ**

株式会社フォンツ・ホールディングス

"ダイキサウンド 流通システム強化"に関する件

当社連結子会社であります**ダイキサウンド株式会社**「以下、ダイキサウンドという。」は、 従来から運用しております "レーベル支援システム"を再構築し、より使い易く、スピー ドアップするとともに、セキュリティの強化を図りバージョンアップいたしました。

引き続きレーベル様からの要望を取り入れ、随時機能を追加し、レーベル支援システムを含む、流通システムの強化を図ってまいります。

ダイキサウンドの流通システムは、レーベル様が全国大手レコード店等への納品に係る 手間を、ダイキサウンドがレーベル様に代わって配送等の手配を行うシステムです。

具体的には、ダイキサウンドが配送を依頼しております、**日本レコードセンター株式会社**「以下、NRC社という。」より、月~金(NRC社が休みの日を除く)毎日1枚から全国配送を行っており、より細かなオーダーにも対応しております。

また、出荷状況など、レーベル様の活動に役立てて頂くためのシステム(ダイキサウンドレーベル支援システム)が利用できます。

その他にもダイキサウンド流通システムは、レーベル様に代わり下記業務も行っております。

- 返品等に関する処理対応
- イベント貸出に関する処理対応
- 販促物の配送
- 商品管理 など

その他、インストアイベントや店頭販促、プロモーション等に関しての相談も受けております。

ダイキサウンド株式会社 URL: http://daiki-sound.jp/

以上